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Február 10-én, Budapesten, a Deák Ferenc sétahajón tartottak sajtótájékoztatót a két város
turisztikai szakemberei és polgármesterei. Városunk polgármestere Dr. Sóvágó László,
Hajdúszoboszló értékeit ismertette, majd kiemelte a riválisok összefogásának fontosságát.

      

Kelet-Magyarország leglátogatottabb fürdővárosa Hajdúszoboszló, valamint
Nyugat-Magyarország leglátogatottabb fürdővárosa Hévíz 2015-ben közösen, új eszközökkel
próbálja elérni a fürdővárosokba utazást tervező vendégeket, közvetlenül megszólítva őket
kedvezményes ajánlataikkal.

  

Elsőként egy közös marketing kampányt indítva invitálják a fürdőzni és kikapcsolódni vágyó
vendégeket Hajdúszoboszlóra és Hévízre. A kampányban hirdetett szállásajánlatokat foglalva
+1 éjszaka szállás és egyéb +1 ajándékok várják a vendégeket. Hajdúszoboszló város
hivatalos turisztikai portálján a www.hajduszoboszlo.hu weboldalon, valamint Hévíz turisztikai
honlapján a www.heviz.hu/akcio linken már el is indult a 3+1 akció, indul a fürdő szezon
elnevezéssel a kampány, mely 2015.február 3. és április 30. között érvényes.

  

Közös kampány, közös szlogen
Magyarország két kiemelkedő látogatottságú üdülőhelye Hajdúszoboszló és Hévíz a 2015-ös
évben a városmarketing területén ismét úttörő szerepre vállalkoztak. A két fürdőváros
összefogásának célja, hogy modern és hatékony megjelenési lehetőségek alkalmazásával, új
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eszközök igénybevételével, elősegítsék a hazai vendégeket abban, hogy megismerjék az
egészségtudatos életmód kialakításának lehetőségeit, valamint a vendégeknek szóló közvetlen
kedvezményekkel ösztönözzék a fürdőhelyek látogatását, a fürdőkultúra fejlődését. A 2015-ös
év elején mind Hajdúszoboszló, mind Hévíz esetében a 3+1 akció, indul a fürdő szezon
elnevezésű kampány elindításával elkezdődött az új hullámos városmarketing, ami területileg
az egész országot felöleli.

  

Videó összefoglaló megtekinthető itt!

  

Czeglédi Gyula vezérigazgató rövid előadása:

  

Ötcsillagos fürdőélmények a
Hungarospa hajdúszoboszlói fürdőkomplexumban!
2014-ben a Hungarospa-nál egy komplex attrakciófejlesztés zajlott le, melynek keretében
megújult a gyógyfürdő, strand és Aquapark. A szolgáltatás bővítés során a Hungarospa minden
korosztályra gondolt.
Az idősebb generáció kényelmét szolgálja, hogy a gyógyfürdő termálcsarnoka megújult, a
pihenőterek bővültek. A jól ismert gyógyfürdőkezelések mellett új típusú kabinos szénsavas
kezelőhelyek, továbbá egy Cryo hidegszauna is segítik a betegek gyógyulását.
A komplex fejlesztés keretében a fiatalok vágya is teljesült: az Aquapark területének egy
hektáros bővítésével extrém zóna létesült, ahol 16 méter magas podesztekről induló 6 új,
izgalmas óriás csúszda (szabadesős alagút, vízhurok, szuperhullám, cunami, űrcsónak, vízcső)
épült. Így az Aquaparkban már összesen 15 óriáscsúszda várja a látogatókat. A bátrabbak a
csúszdázás mellett a sziklamászást is kipróbálhatják a látványos vízeséses mászófalon. Az
Aquapark területén a 6-12 éves gyerekek számára kalandmedencék épültek. Az új
gyerekmedencékben vízivár függőhíddal, műsziklával, vízeséssel, csúszdával és
borítódézsával megannyi kalandot ígérnek.
A családok kedvence, a strandfürdő is tartogat újdonságokat. Az Omega medencébe új
élményelemek kerültek: vízi-sport pályák, sodróvíz zóna, jacuzzi. A mediterrán tengerpart
mellett habshow helyszín létesült, mely elsősorban a fiatalok bulizó helye. A pancsoló medence
mellett megépült az új, fedett Vízipók meseszínpad, ahol a gyerekek vehetnek részt
programokon.
A fejlesztéseknek köszönhetően mind a gyógyfürdő, strand és Aquapark minőségi és
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szolgáltatási színvonala nőtt. 2014 őszén a Magyar Fürdőszövetség minősítése alapján
mindhárom egységünk megkapta az ötcsillagos minősítést. A tavalyi év sikerei között szerepel,
hogy a Hungarospa Zrt. 2014. május 6-án vehette át a Nemzeti Fogyasztóvédelmi Hatóságtól a
„Consumer Friendly Trader" (Fogyasztóbarát Vállalkozás) elnevezésű nemzetközi tanúsítványt.
2015-ben egy kisebb léptékű gyógyászati fejlesztés valósul meg a Gyógyfürdőben. Egy új
súlyfürdő medence megépítésével a súlyfürdő kezelések kapacitása megháromszorozódik.
Idén a hagyományoknak megfelelően a hajdúszoboszlói strand május 1-jén nyitja meg kapuit. A
nyitás alkalmából rendezett nagyszabású ingyenes strandnyitó „Hungarosparty-n" hazai
popsztárok lépnek fel.
A nyári szezonban napközbeni animációk, zenés programok szórakoztatják a gyerekeket és
szüleiket a strandon, valamint főszezonban minden hétvégén zenés esti fürdőzések is lesznek
sztárfellépőkkel.
2015-ben megújulva, a megszokott magas színvonalú szolgáltatásokkal és sok-sok porgrammal
várja a vendégeket Európa legnagyobb fürdőkomplexuma!

  

Kabály Zsolt TDM Hajdúszobszló:

  

Gyógyulás, wellness élmények és szórakozás egész évben Hajdúszoboszlón
Kelet-Magyarország leglátogatottabb fürdővárosa Hajdúszoboszló, változatos, minőségi
szolgáltatás kínálattal és kedvezményes ajánlatokkal várja a felüdülni vágyókat egész évben. A
nyári strandszezon mellett az év eleji téli hónapokban is kiváló választás Hajdúszoboszló,
hiszen a „szoboszlói" gyógyító víz és a wellness kezelések hatására megfiatalodik és feltöltődik
test és lélek egyaránt. A szórakozást sem kell nélkülözniük az itt pihenő vendégeknek, hiszen a
fürdőkomplexum szolgáltatásai és a változatos programkínálat ezt is biztosítja. A
fürdőkomplexum szolgáltatásait a helyi szálláshelyek kínálata egészíti ki, ezáltal téve teljessé a
hajdúszoboszlói felüdülést az itt pihenő vendégek számára.
Pihenés és gyógyulás egy helyen, Hajdúszoboszló szálláshelyein
Egyedi hajdúszoboszlói szolgáltatás, hogy a fürdőkomplexumon kívül a legtöbb helyi
szállodában házon belül is biztosított az áldásos hajdúszoboszlói gyógyvízben való fürdőzés.
Továbbá a kihelyezett terápiákon még a kiváló gyógykezeléseket is igénybe lehet venni, ahol
orvosi felügyelet is biztosított. Ezen felül a szállodák wellness szolgáltatásainak kínálatában
speciális kezelések is szerepelnek, van itt például halpedikűr, alvásprogram, szinkron és páros
masszázs is. A gyógy és wellness kezelések kiegészítéseként egyedi programok, és kiváló
gasztronómiai kínálat kényezteti a vendégeket.
Fejlesztések, újdonságok
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Hajdúszoboszló évek óta kedvelt üdülőhely a belföldi és a külföldi vendégek körében egyaránt,
mely egyrészt köszönhető a folyamatos fürdő- és város- és szolgáltatói fejlesztéseknek.
Hajdúszoboszlón a városba érkező és szolgáltatásokat igénybe vevő vendégek véleményeit
folyamatos felméréssekkel kérik ki a turizmus szereplői, így a megvalósított fejlesztéseket a
vendég igényekre alapozva valósítják meg a szolgáltatók. A 2015-ös évben a városi
fürdőkomplexum beruházásai mellett több szálláshely esetében is szolgáltatásbővítés, minőség
fejlesztés valósult.
A Hotel Atlantisban a gyermekek biztonságos és kényelmes elhelyezése mellett, megfelelő
szórakoztató programok helyszínéül, több korosztály számára is kielégítő játszószobákat
alakítottak ki. Továbbá beszerezetek kölcsönözhető eszközöket is, mint például a
gyermekhordozó, bébifon, cumisüveg melegítő, babakocsi. A szálloda 2014 őszén a Kidsoasis
által minősített gyermekbarát szálláshely díjat is megkapta.

  

A Barátság Gyógy- és Wellness Szálloda kínálatában újdonság, hogy a vendégek igényeihez
igazodva, és az egészséges étkezési tendenciákat figyelembe véve a szolgáltatásokat
kizárólag félpanzió plusz ellátással lehet igénybe venni. A félpanzió plusz szolgáltatás reggelit,
könnyű ebédet (mely a szálloda ajándéka) és vacsorát tartalmaz.

  

Bővebb információ az aktuális programokról: Hajdúszoboszlói Turisztikai Nonprofit Kft.
H - 4200 HAJDÚSZOBOSZLÓ, József A u. 2-18.
Tel.: +36/52/558-928,
Fax: +36/52/558-929
E-mail: turizmus@hajduszoboszlo.hu
www.hajduszoboszlo.hu

  

Hévízi Turisztikai Nonprofit Kft. 
H - 8380 HÉVÍZ, Rákóczi u. 2. 
Tel.: +36/83/540-070, 
Fax: +36/83/540-071 
E-mail: office@hevizmarketing.hu
www.heviz.
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Dr.Sóvágó Lászó Hajdúszoboszló - Papp Gábor Hévíz polgármestere
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  Kabály Zsolt Hajdúszoboszló - Horváth Orsoly Hévíz TDM vezetői  
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     Szoboszlói Színes– Kiss Klára – Fotó: Buzási LászlóA helyi hírek forrása mi vagyunk! – Minden jog fenntartvawww.szoboszloihirek.hu
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